

Взаимодействие с родителями:

«Не жалеете время для детей ,а мы подкинем Вам идей!»

Наши воспитанники и педагоги задались вопросом - могут ли наши эмоции повлиять на речь и дикцию? Мы решили это проверить. Воспитанники совместно с родителями выполняли упражнения при этом выбирали различные эмоции. Взрослые пытались рассказать скороговорки, показывая разное настроение. В конце сделали вывод: когда мы злимся, то говорим - громко и быстро, если чем-то огорчены - наша речь тихая и бывает невнятная, а вот если настроение хорошее, то речь красива и понятна окружающим!. Улыбайтесь и радуйтесь мелочам! Эксперимент "Не жалеете время на детей, а мы подкинем Вам идей" провели: учитель-логопед - Комкина Е.В., воспитатель - Фёдорова А.С. Подробности в видео: <https://youtu.be/MbwcdRGSFP8>





